

2024年

浙江省首届平安浙江文化周启动仪式上，《浙江法治报》刊出一系列新闻作品，对20年来平安浙江建设的大事、要事进行整理和展示，为大众了解平安浙江内涵、触摸时代发展脉搏提供视角，呈现出20年精彩不断的平安答卷。

2014年

由浙江法制报开设的首个省级反邪教微信公众号“警钟”（zijingzhong）正式开通。



2015年

- 成立第一家非媒产业公司——浙江创安风险评估有限公司，这是浙江省首家省级社会风险评估公司，并先后于2018年1月成立浙江法智科技有限公司、2019年9月成立浙江浙法影视文化传媒有限公司，同年11月成立浙江浙法培训服务有限公司，最终形成了风险评估、法智科技、浙法培训、影视文化等多元服务体系，创新探索“新闻+政务服务商务”的融合发展模式。
- 浙江省政法摄影协会成立。协会由浙江法制报社牵头，全省政法系统摄影爱好者发起成立。

2018年

浙江法制报运营的省委政法委官方微博账号“平安浙江”正式上线运行，扎实推动浙江政法新媒体创新发展。我省逐步形成了以平安鼎、浙江政法为龙头，浙江天平、浙江检察、浙江公安、浙江法治等为骨干的政法新媒体矩阵。

23



2020年

- 将原浙江法制报报业有限公司升格，成立全国首家法治传媒集团——浙江浙法传媒集团有限公司。自此，浙江法制报实现从报业向报业集团转型，开始集团化管理运营。
- 同时，由省委政法委、浙报集团联合打造，浙法传媒集团运维的浙江省社会治理融媒体中心启用。
- “浙江法制报”学习强国号正式上线。它立足浙江，面向全国，聚焦党委政府重点工作、政法重点工作和社会法治热点，讲好平安法治故事，反映改革发展实践，为构建共建共治共享的社会治理新格局同建言献策。

2022年

经国家新闻出版总署批复，《浙江法制报》正式更名为《浙江法治报》。



2023年

浙江法治报上动员立体发声，在省级重大新闻传播平台——浙江新闻频道“法治频道”，这是浙报集团与省级单位合作开通的首个专业频道。

2024

